                                                                    Протокол собрания 
По вопросу строительства и сдачи микр-на 27А по адресу: ул. Твардовского  (корпуса 1,2, 3, 4,10,11).
 
22 апреля  2005 года                                                                                                                                              г. Балашиха.
 
 
На собрании присутствовали: 
Вице глава г. Балашихи А.К. Дедков
                                      М.В. Чунихин
                                      Г.Г. Аленин 
 
В декабре 2004 года был подготовлен акт приемки корпусов 1,2,3, но не подписан Администрацией, так как до сих пор нет окончательного проекта застройки данного микр-на.
 Со слов Администрации корпуса 4,10,11 построены самовольно без оформления надлежащих документов на землю. На данные корпуса не получены технические условия и нет документов подтверждающих аренду земли. 
На данный момент подготовлено соглашение между Администрацией г. Балашихи и СФК Реутово по строительству социальной инфраструктуры (бытового назначения) в инфраструктуру входит: школа, два детских сада, котельная. 
Со слов Дедкова А.К. микр-н должен быть застроен комплексно вместе с вышеуказанными объектами социального назначения.
 В связи с этим Администрация настаивает, чтобы СФК Реутово подписало данное соглашение.
В результате  невыполнения указанных условий ( до сих пор не подписано соглашение на строительство соц объектов, нет документов по аренде земли на корпуса 10,11, 4) Администрация г. Балашихи вынесло Постановление о запрете на строительство в данных корпусах до исполнения требуемых условий от СФК. 
По корпусам 1,2,3, подписан официальный акт приемки от 21.04.05.Но для того, чтобы закрепить квартиры за будущими жильцами и  дальнейшего получения ключей, необходим акт распределения квартир. СФК Реутово до сих пор не предоставило вышеуказанный документ.  
По вопросу котельной построенной в микр-не 27А  СФК так же не представляет документы для приемки данного объекта в Администрацию.
На сегодняшний день самая главная претензия к СФК Реутово, это не выполнение технических условий и не подписание соглашения на строительство школы и детских садов. 
Новых технических условий Администрации по отношению СФК не выдвигает.
 Документация представленная по 4 корпусу не дает возможности возобновить строительство на данной территории. 
Условия Администрации заключаются: СФК Реутово в первую очередь должно подписать соглашение на строительство соц. объектов. После подписания данного документа Администрация даст разрешение на возобновление строительства на территории.  Вторым требованием является оформление и предоставление технических документов, документов на землю на корпуса 4, 10,11.
На данном этапе Администрация г. Балашихи ведет переговоры с ген. Директором СФК Реутово. 
СФК Реутово предоставлен недельный срок для урегулирования и решения данных вопросов (до 27.04.05).
На собрании совместно с Администрацией было принято решение о назначении повторного собрания с представителями СФК Реутово (возможно Жилстройсервис) и представителями от каждого корпуса на 28.04.05 11.00. Для получения информации и решения имеющихся вопросов. 
